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第１回定例会が開催されるに当たりまして、令和２年第４回定例会以降における教育 

行政執行の主なものについて、その概要を報告いたします。 

ＩＣＴ等の教育環境

整備について

学力・体力向上推進会

議について 

学校給食について 

はじめに、ＩＣＴ等の教育環境整備について申し上げます。 

恵庭小学校においてパソコン教室機器の更新整備を進めているとこ

ろであり、本年度で全小中学校のパソコン教室用のパソコン端末がタ

ブレット化となります。 

また、主要５教科の指導者用デジタル教科書について、全中学校へ

の整備を進めております。 

さらに、国の「ＧＩＧＡ（ギガ）スクール構想」に基づき、児童生

徒用１人１台パソコン端末や高速大容量の通信ネットワークなど、Ｉ

ＣＴ教育環境の整備を進めているところであります。

次に、学力・体力向上推進会議について申し上げます。 

学力・体力向上推進会議において、委員の方々から児童生徒の学力

及び体力の向上を目指して、様々なご意見をいただいておりますが、

本年度第３回目の会議を２月１２日に開催し、次年度に向けた取組内

容などについて議論していただいたところであります。 

次に、学校給食について申し上げます。 

学校給食センターの施設設備の更新につきまして、中学校給食セン

ターの蒸気ボイラー老朽化に伴う更新を１月２９日に完了いたしまし

た。 

今後につきましても、「安全・安心」で児童生徒に喜ばれる学校給食

の提供に努めて参ります。 
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子どもたちの体験活

動について

市内の文化芸術創作

活動の支援について

読書活動の推進につ

いて

次に、子どもたちの体験活動について申し上げます。 

 子どもたちが様々な体験活動を通して興味･関心を持ち、夢を育むこ

とを目的に、１２月１９日に開催した｢公民館・みんなで楽しむクリス

マスピアノコンサート｣や｢かしわのもり・みんなで飾ろうクリスマス

ツリー｣の事業を１２月１４日から１２月２５日まで開催し、参加した

子どもたちに好評を得たところであります。なお、開催にあたっては、

参加人数の調整など新型コロナウイルス感染対策を講じて実施いたし

ました。 

 次に、市内の文化芸術創作活動の支援について申し上げます。 

コロナ禍における新たな文化芸術活動の取組として、市内で文化作

品の創作活動を行っている団体やサークルなどの活動支援を目的とし

た展示スペース「えにアートギャラリー」を立ち上げ、花の拠点「は

なふる」と市内の商業施設「フレスポ」の２箇所に開設いたしました。

１１月のオープン以来、これまでにアレンジ生け花や押し花、布小

物、タペストリー、書道など多様なジャンルの作品が展示され、施設

を利用される皆様にご覧いただいております。 

今後も展示場所の拡大に努めると共に、作品展示を通した市内の文

化芸術活動の発信を支援して参ります。 

次に、読書活動の推進について申し上げます。 

２月８日から２月１２日まで、図書館及び学校図書館を全館休館し、

図書館システムの更新を行いました。これにより、図書館と学校図書

館のシステムが統合され、更なる連携が図られることとなります。 

また、図書館のタブレットやパソコンの更新を行い、利用者からの

ニーズが高かった、デジタル雑誌や新聞を読んでいただける環境を整

えたところであります。 
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市立図書館の読書環

境について 

郷土資料館事業につ

いて

埋蔵文化財関連事業

について

次に、市立図書館の読書環境について申し上げます。 

図書館恵庭分館では、カードレスＩＣ化事業の準備作業や工事のた

め、２月 1 日から休館しております。開館を３月２日から予定してお

り、利用者カードがなくても貸出手続きができる、てのひら認証シス

テムやＩＣ化自動貸出機及び自動返却機の設置を行います。同時に、

利用者からご意見をいただいておりました、広さや使いやすさなどの

課題の解消に努め、読書環境の充実を図って参ります。 

次に、郷土資料館事業について申し上げます。 

 郷土資料館では、１１月２８日から１２月２０日まで多数の収蔵資

料の中から、昭和初期から昭和３０年頃まで使用された約５０点の木

製や真鍮製、陶器製などの火鉢を紹介する収蔵資料展「火鉢」を開催

したほか、１月５日から２８日まで令和２年中に市民の皆様より寄贈

いただいた資料約５０点を展示する、「令和２年新収蔵資料展」を開催

し、来館していただいた皆様に好評をいただいたところであります。 

また、２月６日から３月１４日まで大正時代からのひな人形６組を

展示する「ひな人形展」を開催しているところであります。 

 最後に、埋蔵文化財関連事業について申し上げます。 

 埋蔵文化財の保護と史跡整備への理解を深めていただく事業とし

て、１２月５日に「第７回カリンバ講演会」を、１月１６日に「カリ

ンバ土曜講座」を開催いたしました。 

以上、令和２年第４回定例会以降における教育行政執行の主なものについて、その概要 

を報告いたしました。 

今後とも、恵庭市の教育水準向上のため一層の努力を重ねて参る所存でありますので、 

議員各位のご指導とご協力をお願い申し上げ、教育行政報告といたします。 


